



Бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему полицейскому отдельного взвода ППСМ МО МВД России «Кунгурский» 28-летнему Юрию Еремееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что днём 15 октября 2011 года гражданин республики Узбекистан был задержан нарядом ППС для проверки документов и доставлен в отдел полиции. После того как он покинул помещение отдела и вышел на улицу, к нему подошел Еремеев и потребовал за возврат документов деньги. Кроме того, превышая свои должностные полномочия, Еремеев пригрозил задержанием за административное правонарушение, которого иностранец не совершал. Не имея при себе денежных средств, мужчина договорился с Еремеевым о встрече через несколько дней. О произошедшем мужчина сообщил в правоохранительные органы в связи с чем, все последующие мероприятия по избличению злоумышленника производились под контролем оперативных сотрудников. 27 октября 2011 года после получения денег в сумме 1500 рублей Еремеев был задержан.

Приговором суда Еремееву назначено наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

31 Января 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/782476>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
